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PROCES-VERBAL DE CONSEIL D’ÉCOLE 2023-2024 n° 2 
 

 

 

 

Date : 08/03/24 
Présents : Les enseignants : Mme Chaudet, Mme Grandet, Mme Iaconis, Mme Dubreucq, Mme Costes, Mme 
Aurel-Mme Cottet La mairie : Mr Charpentier ; adjoint au maire : Mme Menquet -  le directeur de l’ALAE : 
M Noguero - La représentante du centre social – Mr Sanchez DDEN-Les représentants des parents d’élèves : 
Mme Rose, Mme Legal, Mme Guiral, Mme Vieulle, 
Excusés (Nom, Fonction): Mr Unal Mr l’ Inspecteur de la circonscription HG26 Léguevin 

La séance est ouverte à 17h30 
 
Ordre du jour : 
 

Point 1  

Situation AESH 

Depuis la rentrée de janvier 2024, 2 AESH pour 5 notifications, Mme Rigaut et 
Mme Hicket.  

En attente de 3 dossiers supplémentaires, s’ils sont validés nous serons en sous-
effectif d’aide pédagogique.   

 

Point 2 

Evaluations CP/ 
sixième 

 

Évaluations de la rentrée en sixième pour nos CM2 : de bons résultats globaux au- 
dessus de la moyenne des sixièmes de Léguevin. 

Les résultats en français et en mathématiques sont bien situés au niveau national. 
La fluence en lecture est un exercice qui pose des difficultés pour les élèves (120 
mots minutes). Nous avons axé nos APC sur des entraînements à la fluence. 75 % 
de nos élèves ont montré des difficultés en lexique mais ont très bien réussi la 
lecture compréhension. Il nous faut donc regarder le type d’exercice qui a été 
évalué. 

Difficultés relevées avec l’utilisation de la souris pour répondre aux tests. Certains 
élèves ont perdu du temps avec son utilisation et n’ont pas pu finir notamment 
en mathématiques.  

CP : Dans l’ensemble, résultats corrects avec quelques élèves en difficultés en 
français (sons qui ne sont pas encore étudiés) et en mathématiques (calculs 
soustractifs).  

Point 3  

Inscriptions en 
sixième 

Dossiers en cours. Même pour le privé, tous les élèves sont inscrits dans le collège 
de leur secteur. Dérogation prévue pour une inscription au collège public de L’Isle 
Jourdain. Visite prévue pour les élèves et pour les parents au collège de Léguevin. 
Lors de la visite, les élèves resteront manger sur place.  

Point 4 

Projets réalisés 

 

Parcours citoyen : Commémoration 11 novembre ; participation CM au téléthon 
(vente sur le marché) ; Présentation de la légion d’honneur à la mairie (CM2) ; 
projet éco citoyen (les déchets), toutes les classes. 

Parcours culturel Cinéma « Wish et la bonne étoile », Spectacle de Noël offert par 
la mairie (les clowns) avec distribution de chocolats ; Bibliothèque, emprunt et 
lecture d’histoires. 2ième séance de cinéma : Happy Feet 1. (Très bon choix) 

Parcours santé Intervention dans toutes les classes de l’infirmière de Léguevin 
(les abus d’Internet) ; (le consentement) ; (prévenir : passer un appel au service 
de secours).  

Ecole : EEPU Claude Nougaro  Commune : Lévignac- 31530 
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Intervention de la société Atmo qui est venue dans la classe des CM2 pour 
aborder la prévention de l’air. Une seconde visite est prévue prochainement pour 
aborder la respiration et la santé. 

Pour EPS : Escalade débutée chez les CM2 et CM1 de Mme Aurel. Jeux de 
raquette débutés par les CP de Mme Dubreucq puis suivront les CP-CE1 de Mme 
Iaconis 

Point 5 

Projets à venir 

Rugby le mardi 7 mai cycle 3 ; « Roule pour ta flamme » avec parcours vélo à 
Bouconne vendredi 3 mai cycle 2 et vendredi 24 mai cycle 3. 

Participation fête de la musique vendredi soir 14 juin 2024 

Sorties classes Mme Dubreucq et Mme Iaconis le 3 juin à la ferme de 50 

Sortie Classes Mmes Aurel et Mme Costes le 17 juin à la cité de l’Espace 

Classe de découverte Mmes Grandet et Mme Chaudet du 19 au 21 juin au 
domaine d’Ariane à Mondonville sur le thème du cirque avec représentation aux 
parents le vendredi soir 21 juin 2024 

L’infirmière de Léguevin reviendra en juin pour accompagner le travail des CM2 
sur la reproduction humaine. 

Merci aux familles qui continuent de s’inscrire aux agréments vélo pour nous 
permettre de réaliser nos projets. 

 

Point 6 

Evaluation école 

Suite à une  visio conférence : présentation de la démarche à venir et dates. 

La visite pour l’autoévaluation déterminée par l’inspecteur de la circonscription 
de Fonsorbes, aura lieu le vendredi 22 mars. Un emploi du temps nous a été 
transmis. Il sollicite une entrevue avec un représentant des parents d‘élèves.  

Le bilan de ce rapport sera présenté au dernier conseil d’école de Juin. 

Point 7 

Rythme 
scolaire/absentéisme 
sur le temps scolaire 

Dans les projets du gouvernement, la semaine de travail sur 4 jours sans 
diminution du temps va être préconisée aux salariés du public. 

Notre équipe enseignante de Lévignac a toujours en tête cet objectif 
d’organisation professionnelle. Nous travaillons actuellement à un questionnaire 
aux familles pour la rentrée 2024/2025. 

Comme nos collègues de maternelle mais aussi de nombreuses écoles, nous 
sommes confrontées à un absentéisme de nos élèves pour RDV médicaux en net 
progression. 

Nous pensions que rajouter les départs ou retours sur le temps des récréations 
faciliteraient les choses mais cela devient de plus en plus compliqué ! Les enfants 
ne reviennent pas forcément de la journée ! 

Les absences sont liées aussi à des départs en vacances avancés ou à des retours 
en vacances après la rentrée.  

Que faire ? Rappel à la loi avec des signalements ? Mot dans le carnet de liaison 
ou par mail ? Nous réfléchissons et communiquerons certainement sur les cahiers 
de liaison pour un rappel à la loi. 

Point 8 

Projet APEEL 

 

Projet sur la proposition d’une conférence s’adressant aux familles sur le thème 
de la communication entre adultes et le harcèlement. 

Propositions : « Spectacle » représenté par des artistes qui aborde le harcèlement 
à destination des enfants et des parents, « Interventions réalisées par la Maison 
du droit des enfants et des jeunes » à Toulouse pour les adultes qui aborderaient 
des sujets tel que : l’intervention, la communication, la violence et la manière de 
s’adresser aux autres. Intervention de la maison des habitants. 

Lors des réunions de rentrée insister sur la manière de communiquer.  
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Voir avec la communauté de commune 

Élu Haute Garonne ingénierie : proposition des animations sur le développement 
durable 

Une fois par mois les adultes pourraient manger à la cantine pour 8 euros 

 

Point 9 

ALAE/Mairie 

Voir pièce joint annexe. 

Mr Charpentier maire de Lévignac nous a annoncé la pose de 3 climatisations 
pour 3 classes définitivement votées au budget du 4/04/24.  

Un grand merci à la mairie ! 

Point 10  

Questions des parents 
d’élève 

Sorties scolaires et double niveaux - activités différentes pour les 8 CM1 : ne 
participent pas à la classe découverte.   

Ces 8 CM1 sont intégrés chaque fois qu’il est possible au groupe du cycle 3 soit 
CM2 soit CM1, notamment pour l’histoire, le rallye mathématique, l’escalade, les 
sorties rugby, sortie vélo à Bouconne…. 

Le projet classe de découverte est un projet unique à la classe qui s’étale sur une 
longue période de travail en amont et en aval. Il ne permet pas d’aspirer un 
nombre d’élèves supplémentaire pour des raisons de sécurité ! Il serait d’ailleurs 
refusé par l’administration. 

Nous avons toujours veillé à ce que les enfants intégrés dans un petit groupe 
classe puissent rejoindre un plus grand groupe l’année suivante. Nous avons 
également réussi à ce que chaque enfant puisse partir au moins une fois sur 
l’ensemble de sa scolarité élémentaire. 

Nous rappelons qu’une classe de découverte avec nuitée n’a rien d’obligatoire et 
ne doit pas s’inscrire comme un du dans les propositions de l’école. Chaque 
enseignant doit être libre de s’y engager ou non sans pression aucune ! 

 

La séance est levée à 19h15 

 

Président de séance (Directeur) : Mme Chaudet  Secrétaires de séance : Iaconis Christelle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


